## Успешные выступления спортсменов-ориентировщиков на всероссийских соревнованиях

4-8 декабря 2014 года в Томской области на территории санатория «Заповедное» состоялись Всероссийские соревнования по спортивному ориентированию «Сибирский меридиан — 2014», на которых успешно выступили сотрудники СФУ:

- Кирилл Веселов стал победителем в спринте и бронзовым призером в лыжной гонке с общего старта;
- <u>Полина Фролова</u> стала победителем на классической дистанции, а также завоевала две серебряные медали в гонке с общего старта и в спринте.

Поздравляем спортсменов с победами!

Спортивный клуб СФУ, 8 декабря 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/14726